

ERRATA CONTRATAÇÃO DIRETA

Referência: Dispensa de Licitação nº 000013/2025

Processo nº 000863/2025

CidadES: 2025.067L0200001.09.0013

A Câmara Municipal de São Mateus/ES, torna público para conhecimento dos interessados, por meio da presente ERRATA, informa a alteração na data limite para entrega das propostas no processo de contratação direta, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“As Propostas Comerciais poderão ser encaminhadas para o endereço eletrônico licitacao@camarasaomateus.es.gov.br, até as 18:00 horas, do dia 21/04/2025”.

LEIA-SE:

As Propostas Comerciais poderão ser encaminhadas para o endereço eletrônico licitacao@camarasaomateus.es.gov.br, até as 18:00 horas, do dia 22/04/2025.

São Mateus – ES, 16/04/2025.

PEDRO JADIR BONNA

Agente de Contratação